



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/2054.**

Benyújtás dátuma: **2022-11-17 10:15**

Parlex azonosító: **90L61JSI0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Lukács László György (Jobbik)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Orbán Viktor, miniszterelnök**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"Fogja-e telepíteni a miniszterelnök a katar foci vb kémkedő applikációit a telefonjára?"**

Tisztelt Miniszterelnök Úr!

Sajtómegkeresés alapján lehet tudni, hogy a Miniszterelnök Úr – amikor az ideje engedi – hivatalos vendégként, a FIFA meghívottjaként részt fog venni a Katarban rendezendő labdarúgó világbajnokságon.

Az utóbbi napokban az is kiderült a katar foci vb-vel kapcsolatban, hogy az államba való belépés és tartózkodás egyik feltételeként előírt okostelefonra telepítendő több szoftver is kémkedést végez az azt telepítő felhasználóval szemben. Figyelmeztetést adott ki ezzel kapcsolatban a francia és a norvég adatvédelmi hivatal, valamint egy német kormányzati szerv is, miután kiderült, hogy a foci vb applikációi komoly adatvédelmi kockázatot jelentenek. A szakértők az alkalmazásokat kémprogramnak minősítették, mert a katar hatóságoknak széles körű hozzáférést biztosítanak az emberek adataihoz. Az egyik applikáció az „Ehteraz” nevű alkalmazás, a másik pedig az esemény hivatalos alkalmazása, a „Hayya”, amivel a jegyeket lehet tárolni, és ingyenes metrózásra jogosít.

Az eseményen várhatóan nem csak a Miniszterelnök Úr, de más olyan döntéshozó is részt vehet, akinek a telefonján tárolt információk biztonságához különösen komoly állami érdek fűződik.

Mindezekre tekintettel tisztelettel kérdezem Önt:

- A miniszterelnökök telefonjára kötelező-e telepíteni a katar applikációt, amely a belépéshez szükséges?

-Telepíteni fogja-e Ön is a fenti két alkalmazást a telefonjára?

- Miként tudják megvédeni az Ön okostelefonján esetlegesen tárolt adatokat az illetéktelen kémkedéstől, amikor Katarban jár?

- Miként tudják biztosítani az Önt kísérő delegációban résztvevők informatikai védelmét?
- Javasolja-e a Miniszterelnökség ezeknek az applikációknak a telepítését a katari foci vb-re látogató magyaroknak?
- Kémszoftvernek, kémkedő applicciónak tekintik-e Önök is a fent említett két alkalmazást?

És kérdezem legvégül, hogy miként kívánja Magyarország megvédeni a Katarba látogató magyar honfitársainkat az ilyen jellegű kiber fenyegetettségtől?

Várom megtisztelő válaszát!